



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRO-REITORIA DE PESQUISA E POS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPPG 02/2018

SELEÇÃO PARA MESTRADO ACADÊMICO - PPGATS

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas a seguinte retificação:

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

-

Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa (entrevista)	16 e 18/04/2018
--	-----------------

Leia-se

6. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES-

Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa (entrevista)	16 a 18/04/2018
--	-----------------